3° A - ESO - FISICA Y QUIMICA - 12 evaluacion - (11-noviembre-2008)

1° Se quiere pintar una habitacion de 5x4x2,5 m y se dispone de dos tipos de pintura:
Pintura A) Dosificacién 2 m?/Kg, en botes de 15 Kg a un precio de 20 € el bote
Pintura B) Dosificaciéon 0,5 Kg/m?, en botes de 10 Kg a un precio de 15 € el bote
¢,Cual escogeria y por qué?

2°- A) Escriba al menos cuatro unidades fundamentales del Sistema Internacional

B) Escriba ordenados todos los elementos de la fila y columna del OXIGENO

3°- Escriba la férmula de los siguientes compuestos:
1- DIHIDROGENO
2- OXIDO DE HIERRO(IIN)
3- HIDROXIDO DE SODIO
4- ACIDO TRIOXONITRICO(V)
5- ACIDO TETRAOXOFOSFORICO(V)

4°- Escriba el nombre de los siguientes compuestos (un solo nombre)
1- HCI
2-S0,
3- Ca(OH),
4-H,SO,
5-0,

5°- Exprese las siguientes cantidades en unidades del Sistema Internacional:

Km g g

a)72 —— ;b)25 ;)36 ——
h cm?® min.cm

Km cm mm
6°-Ordene las siguientes velocidades en orden creciente: a) 36— ; b) 1200m ; €) 2500 T

h

SOLUCIONES

1° - Se quiere pintar una habitacion de 5x4x2,5 m y se dispone de dos tipos de pintura:
Pintura A) Dosificacion 2 m?/Kg, en botes de 15 Kg a un precio de 20 € el bote
Pintura B) Dosificacién 0,5 Kg/m?, en botes de 10 Kg a un precio de 15 € el bote
¢,Cual escogeriay por qué?

RESOLUCION

La superficie total a pintar es la de las cuatro paredes y el techo:

- 2 paredes de 5x2,5m==> 25.2,5=25m?

- 2 paredes de 4x2,5m==> 2.4.2,5=20m?

- Eltecho, de5x4 m==> 54 =20m? Superficie total a pintar =25 + 20 + 20 =65 m 2

2

- Pintura A) 2 m?/Kg: = 32,5 Kg se necesitan. Puesto que esta en botes de 15 Kg,

=
Kg
necesitaremos 3 botes (45 Kg) que nos costaran 3.20 = 60 €,
y sobran 45 - 32,5 = 12,5 Kg de la pintura A)

Kg
m2
Kg, necesitaremos 4 botes (40 Kg) que nos costaran 4.15 = 60 €,
y sobran 40 - 32,5 = 7,5 Kg de la pintura B)

- Pintura B) 0,5Kg/m?: 65m?.0,5 = 32,5 Kg se necesitan. Puesto que esté en botes de 10

Si solamente nos fijaramos en el precio, nos daria igual una pintura que otra, pero puesto que nos dicen
gue es solamente para pintar esa habitacion, lo légico seria utilizar la pintura B) ya que
tendriamos que tirar menos pintura a la basura.

30 - Escriba la formula de los siguientes compuestos:

1- DIHIDROGENO........c.coeeereiereeereeieeeneinn H,

2- OXIDO DE HIERRO(I).....cocveveeeveerecererennns Fe,O,
3- HIDROXIDO DE SODIO........cccccerererrnnnns NaOH
4- ACIDO TRIOXONITRICO(V)......cvevrvnnee. HNO,

5- ACIDO TETRAOXOFOSFORICO(V)........ H,PO,




4° - Escriba el nombre de los siguientes compuestos (un solo nombre)

1-HCl............ Cloruro de Hidrdgeno.......ccccccceeeeevviicnviennneenn, Acido clorhidrico

2-SO e Trioxido de azufre......cccvceeeveeeiiicciiee e Oxido de azufre(VI)

3- Ca(OH),..... Dihidréxido de calCio.........cccvvveeveeeeeeiiciiiee, Hidroxido de calcio(ll)
4-H,SO,....... Tetraoxosulfato(VI) de Hidrégeno .................. Acido tetraoxosulfarico(VI)
L © P THOXIGENO .ooviiiiiiie e Ozono

5°- Exprese las siguientes cantidades en unidades del Sistema Internacional:

K 1000 1000 m 72000 m
m m 5 m m 20 o

= i :7
U7 Th "™ 36005~ “3600 s | 3600 s S
) 25 g . 0,001Kg 0,001Kg 25.0.001 Kg _25000 Kg
P2 em® (0,0m)° ~ 0,000001m® ~ 0,000001 m? m’
g, 000Ky 360001Kg (e Kg
9% min.cm " 60s00Im~ 60001 sm_ " g.m

6°-Ordene las siguientes velocidades en orden creciente:

IRLALIEPYN 1000m _4 1000 m_36000m
V%, 3600s ~3600°s 3600 s

10—

cm 0,01m 00l m 12m b<c<a
b) 1200—— =1200. 21200~ == 0,2 —
)42 in 60s 60 60 s 0, 2

0,001m 0,001 m
-2500.———.—= 9 5—
! S

mm
c) 2500 T =2500.




